

香港文匯報訊(記者 達里)由鄭伊健、周家怡、錢嘉樂、李靖筠等人演出的英皇電影《深宵閃避球》昨日舉行開鏡儀式，英皇老闆楊受成博士特意前來探班，並帶來生日蛋糕補祝上周生日的周家怡，一眾年輕女演員吻賀壽星女，楊受成更以「英皇一姐」稱呼周家怡，令她尷尬不已希望傳媒不要寫。伊健與嘉樂在片中跟多位年輕女演員合作，他倆都笑認有代溝，伊健更承認現在連流行潮語的用法都跟不上。



楊受成探班，給《深宵閃避球》熱血團隊打氣。

## 楊受成封周家怡做「英皇一姐」

# 伊健 嘉樂 認與年輕演員有代溝



電影選取冷門運動題材閃避球。

鄭伊健與錢嘉樂一對好兄弟自《黃金兄弟》後再合作，他們表示在戲中飾演球隊教練，沒有敵對關係，只有良性競爭。對於選取冷門運動題材閃避球，伊健笑道：「我都是在遊戲機中認識的，開工前都有找香港女子隊來教我們，她們挺波好有勁力。」伊健稱電影想帶出訊息是人生總會遇到問題，不應該一直以閃避態度來應對。現實中，伊健稱一定有遇過想閃避的事，但因為很快就解決了，已經忘記了是什麼事。

### 伊健被潮語考起

片中與多位年輕女演員合作，伊健與嘉樂都笑言有代溝，嘉樂說：「有代溝但不是死症。我們都好快適應到，她們開工第一日見到我們會驚，但熟絡後就打成一片，正如我們以前也會和前輩演員一起玩。」伊健就笑稱跟不上流行潮語的用法，甚至連「萬歲」的食物也有

改變，說：「以前我們萬歲叫奶茶、蛋撻，但現在她們喜歡芝士蛋糕和珍珠奶茶。」提到港隊在東奧取得佳績，本身有在日本投資房地產的伊健，表示因疫情已很久沒去日本，原本打算去看奧運也要取消，說：「我本身不喜歡去人多的地方，本來想看看奧運期間日本有什麼新科技，但都沒有得去，只好在未理位前留意比賽。」

### 欣賞港年輕人幹勁

42歲生日的周家怡希望吸收更多青春氣息，問她有沒有打算計劃人生大事，家怡笑道：「殮葬呀？現在沒有拍拖，話沒有人追又好似好割，可能我拍拖要講感覺，去到這個年紀都沒想太多，或者到60歲時才會着急。」獲楊受成封做「英皇一姐」的周家怡，連忙表示不敢當怕嚇到別人，希望傳媒高抬貴手不要寫。對於港隊在奧運又有佳績，周家怡認為證明現在的年輕人很勁，將來香港一定有運行。

李靖筠與其他年輕女演員就視伊健為男神，笑稱望到伊健一眼已經有賺，開時又會唱伊健的金曲來逗他開心。



伊健(左)與嘉樂相信能跟年輕女演員打成一片。



周家怡獲楊受成送上生日驚喜。

## 炮製專輯紀錄片老公出鏡 莫文蔚送吻當酬勞

香港文匯報訊(記者 李思穎)莫文蔚(Karen)相隔20年再度推出全新廣東專輯，並首次以影像紀錄片方式跟樂迷分享事業路上的感想，前晚便為新碟舉行影像專輯紀錄片的首映禮。

Karen受訪時透露新專輯中除了MV還拍了紀錄片，全碟共8首歌，將以故事性串連起來，其中有3首是全新歌曲，其他5首是重新編曲再翻唱，包括有電影《喜劇之王》兩首歌，以及《食神》片尾曲《初戀》，尤以《初戀》從來沒有認真灌錄過正式版本，這次算是還了她和歌迷的心願。

Karen更特地重遊《喜劇之王》的石澳拍攝場地取景，喚起大家的集體回憶，老公Johannes也有隨行跟着觀光遊覽，結果他被攝影師不經意地攝入鏡頭，並會在紀錄片上出現，Karen笑說：「拍攝《初戀》MV時，攝影師不經意地拍下老公，其實出發前都有跟他說過會出海拍攝《初戀》這首歌，而且我們也是彼此的初戀情人，所以便自然地把他攝進鏡頭，但他的畫面只在紀錄片出現，MV沒他份兒，不然便太老土了。」說到要否給老公酬勞，Karen笑謂：「沒有呀。(錫他一啖補數?)咁就點都要補數。」

Karen提到早前告別大型舞台的演唱會上，老公多次表明想參與，時常說笑鬧着要幫手做舞蹈員、樂隊、保鏢也沒所謂，最後便安排和他來個四手鋼琴聯彈，沒想到大受歡迎，Karen戲言：「以後我可以退居幕後，捧他做幕前，哈哈。」暫時她與丈夫會留在香港，未定歸期返回德國，Karen也想多留港陪媽咪。



莫文蔚透露新專輯中除了MV還拍了紀錄片。



莫文蔚戲言可捧老公做幕前。

資料圖片

## 《聲夢》演唱會門票火速售罄 宣布加開8·13一場



無綫集齊聲夢15位學員開騷。

香港文匯報訊(記者 李思穎)無綫歌唱選秀節目《聲夢傳奇》播映以來受到外界關注，多位學員成功闖出名堂，炎明熹(Gigi)橫掃3獎奪得冠軍寶座，連同一班學員姚焯菲(Chantel)、鍾柔美(Yumi)、何晉樂(Rock)、冼靖峰(Archie)等在短短數個月內都成功入屋，不但網上點擊一再創造佳績，活動及工作亦是一浪接一浪，無綫把握良機，將會集齊聲夢15位學員連同多位聲夢導師，定於8月14及15日一連兩天假麥花臣場館舉行畢業演唱會《聲·夢飛行

FIRST LIVE ON STAGE》。門票昨早於網上公開發售，兩場門票於半小時內全數沽清，反應熱烈，主辦單位星夢娛樂宣布加開8月13日一場，今早在網上公開發售。

《聲·夢飛行 FIRST LIVE ON STAGE》門票於昨早10時起於網上公開發售，據知有聲夢粉絲於早上9時許已入定Server，結果成功登入。而大部分於9點45分後才登入Server的粉絲，則因網站繁忙以致買票困難重重。不過仍有不少幸運粉絲成功購得門票，靚位瞬間沽清。經過一輪激烈「搶飛

潮」，兩場演唱會所有門票於半小時內售罄。由於反應熱烈，主辦單位星夢娛樂即日宣布加開8月13日一場作為頭場，今早於網上公開發售。

對於演唱會銷情熱烈，年紀輕輕便踏上舞台追夢的Chantel及Yumi均表示喜出望外，二人除了感激一班粉絲的支持及付出外，並透露也有努力為親戚朋友「撲飛」：「好多親戚朋友都好想到演唱會現場支持我哋，因為我哋知道演唱會門票數量有限，所以都盡力幫佢哋爭取緊，我哋都好擔心爭取唔到。」

## 張敬軒入行20周年 獲歌迷租郵輪造勢

香港文匯報訊(記者 李思穎)張敬軒入行20周年，一眾「軒迷」不惜重本租用郵輪為偶像慶祝，即時牽動軒仔的情緒百感交集，並感謝歌迷的支持是給他最大的動力。

軒仔歌迷租了郵輪並於船身的LED燈牌寫上「HINS CHEUNG HAPPY DEBUT 20TH ANNIVERSARY」，軒仔將歌迷送來的心意片段放上社交平台，並發長文表達感受：「昨(前)晚深夜，在收工回家的路上看到這段影片，百感交集；重複看着，是久久不能入睡。一帆風雨路三千，今年是我在這個行業當中的第20個年頭，很感恩，卻也有躊躇。新時代的歌迷應援方式在我這幾年資的歌手來看，是充滿新鮮感卻又遙遠得很。畢竟當年與我同行的很多

朋友今天都投身社會工作，甚至已經為人父母，當年我們各自的激情和熱血都已隨年華漸長，成為內心深處的一種默契。大家見面的方式，也已經由當年在活動中、在工作的場所、在住所附近……逐漸變為在演唱會、簽唱會中的一期一會。」

愛錫歌迷的軒仔明白生活艱難，希望他們不要破費，多個錢傍身，同時多謝為他籌備20周年紀念各種應援活動的有心人，眼前的光影固然璀璨美妙、震撼人心，但他更珍惜是大家在風雨之中對其信任和同行，以及見面時支持的目光。他又再強調：「大家不必再破費，當下好好愛，好好過生活；若有故人遠行，則多思多念，各自保平安。逢十歸零，一切從頭開始。」



「軒迷」重本租用郵輪慶祝，軒仔感激之餘也希望歌迷不要破費。

## 趙寅成40歲生日善舉曝光 捐逾300萬坦桑尼亞建校



趙寅成曾去東非探望學童。網上圖片

香港文匯報訊 韓星趙寅成昨日40歲生日，有慈善團體趁他的牛一公開他的善舉，透露於2018年得到趙寅成捐助5億韓圓(約337萬港元)，以此資助在東非坦桑尼亞的辛吉達區建設希望學校，目前希望學校已在運營中，現有包括幼兒部和小學部，共351名學生正在接受教育。辛吉達是坦桑尼亞最貧困的地區之一，當地缺乏社區設施，大部分兒童都沒有上學機會，據知趙寅成當時得知有慈善團體有意在當地興建學校便主動捐款，並於2019年親身到訪當地探望學童，和學童一起在操場上種下了樹苗。

趙寅成一直低調行善。網上圖片